

Iktatószám: 633/2013

Tárgy: Üzemeltetési szerződés módosításának ügye

Ügyintéző: Nagy Kornélia

Telefon: 06-28/561-250

Fax: 06-28/561-251

Nemzeti Környezetvédelmi és
Energia Központ Nonprofit Kft.

Körtvély Zoltán Úr

ügyvezető

Budapest

Váci út 45.

1134

Tisztelt Ügyvezető Úr!

Köszönettel megkaptuk NKEK-5903/7-2013 iktatószámon kelt levelét a Közszolgáltatási és Üzemeltetési szerződésmódosítással kapcsolatban.

Örömmel nyugtáztuk, hogy a komplex közszolgáltatás ügyében megoldottnak tekintik a felmerült problémát, azt levélváltásunk során tisztázni tudtuk.

Levele második részében foglaltakkal kapcsolatban, bizonyosan értelmezési okokból további félreértés van, ezért az alábbiakra hívjuk fel szíves figyelmüket: Az Önkormányzati Társulás részére fizetendő bérleti díj csökkentése, nem eredményez magasabb üzleti értéket a Zöld Híd Régió Kft-nél és **nem növeli a projekt megtérülési részét sem**. Ennek oka, hogy az üzemeltetőtől történő - jogszabályváltozások okán előállt - elvonások (*hulladék lerakási járulék, felügyeleti díj, díjbefagyasztás, elektronikus útdíj, tranzakciós illeték, telefonadó, 10 % - os rezsicsökkentés stb.*) miatt nem pozitív irányba tolódik az árbevétel a megnövekedett komplex ellátás mellett sem.

Ezáltal a projekt fenntarthatatlanná válik! Az eddigi, teljes öfenntartással szemben állami, vagy önkormányzati támogatásra fog szorulni, vagy megkezdődik a szakmai, technológiai és gazdasági leépülés.

Amikor az Önkormányzati Társulás szembesült a növekvő járulékkerhekkel a Társulási Tanács vállalta, hogy a projekt fenntartáshoz szükséges magasabb közszolgáltatási díjak mellett is a teljesíti a kötelezettségeit.

Ezt a vállalást lehetetlenítette el a 2013. januárjától bevezetett díjbefagyasztás, és a 2013. július 1-től érvényesítendő rezsicsökkenés.

Tudomásul vettük azon tájékoztatásukat, hogy a KSZ nem hatóság, mindemellett tiszteletben kívánjuk tartani a szerződésben rögzített jogosítványukat, mely az alábbi szövegből eredően egyértelmű.

Idézet a szerződés szövegéből: „A fenti szerződés érvényességéhez, és a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelő módosítások érvényességéhez - az Együttes Rendelet 39/A § (11) bekezdése alapján- az eszközrendszer üzembe helyezésétől számított 10 éven belül a Közreműködő szervezet **hozzájárulása** szükséges.”


A Közreműködő Szervezet konkrét, kifejezett hozzájárulásra, vagy elutasításra vonatkozó jognyilatkozatot előterjesztett kérelmünkre ellenére mindeddig nem tett! **Kérem, hogy ez ügyben kifejezett, írásos jognyilatkozatot tenni szíveskedjenek**. E nélkül, további szükséges intézkedéseinket tervezni nem tudjuk.

Gödöllő, 2013. augusztus 09.

Dr. Gémesi György, az önkormányzati társulás elnökének megbízásából:

Tisztelettel:




Gyenes Szilárd
projektvezető, ügyvezető igazgató